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Zápis 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Horšice č. 1/2026 konaného dne 

11. března 2026 od 17:30 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Horšice 

Zasedání Zastupitelstva obce Horšice (dále jen „zastupitelstvo“ nebo „ZO“) bylo zahájeno v 17:30 

starostou obce Stanislavem Dobrým. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu 

s § 92 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon"). 

Informace o místě, době a navrženém programu připravovaného zasedání zastupitelstva podle § 93 

odst. 1 zákona byly na úřední desce obce zveřejněny v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a 

to od 3. března 2026 (příloha č. 1). 

Přítomni: Dobrý, Janeček, Krejčí, Náprstek, Vránek, Vachovec, Grűnthal 

Omluveni: - 

Bod 1. Zahájení 
Zasedání ZO zahájil starosta obce přivítáním všech přítomných. Konstatoval na základě prezenční listiny 

přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 2), že je přítomno 7 členů zastupitelstva z celkového počtu 

všech 7 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je schopné se usnášet ve smyslu § 92 odst. 3 zákona. 

Z řad veřejnosti bylo zasedání ZO přítomno občanů: 4. (příloha č. 3).  

Starosta navrhl jako zapisovatele paní Janu Plášilovou a jako ověřovatele zápisu Vladimíra Náprstka a 

Jaroslava Vachovce. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje jako zapisovatele Janu Plášilovou a jako ověřovatele zápisu 

Vladimíra Náprstka a Jaroslava Vachovce. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 2. Schválení programu jednání 
Starosta seznámil přítomné s programem jednání: 

1. Zahájení (schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu). 

2. Schválení programu jednání 

3. Kontrola usnesení z minulých zasedání ZO 

4. Informace z mezidobí 

5. Změna jednacího řádu Zastupitelstva obce Horšice 

6. Projekt umístění FVE na obecní budovy 

7. Doplnění zprávy o uplatňování územního plánu Horšice za období 2020-2024 

8. Podněty občanů 

9. Diskuze a závěr jednání 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje upravený program jednání. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 
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Bod 3. Kontrola usnesení z minulých zasedání ZO 
• Všechny smlouvy z předchozích zasedání ZO (kromě smlouvy s Lukrenou) byly již podepsány, 

nyní se čeká, až dojde zápisu změny na katastru. 

• Na minulém zasedání byla schválena zpráva o uplatňování územního plánu Horšice za období 

2020-2024. Tato byla podepsaná předána pořizovateli dokumentace (tj. Městu Přeštice).  

• ZO schválilo vypsání výběrového řízení na pořízení prováděcí dokumentace na odkanalizování 

obce. Firma, která byla pověřena vypsáním výběrového řízení, je zatím ve fázi přípravy 

podkladů. Poklady zahrnují agregaci z aktuální projektové dokumentace, která má stovky 

listů dokumentů. Na dokumentaci k vyhlášení výběrového řízení se pracuje a hned jak bude 

připravena, bude VŘ vypsáno. 

• Rozpočet obce a výhled byly schváleny, zveřejněny a obec se jimi řídí. 

• Rozpočet a výhled školy byly schváleny, škola informována a škola se jimi řídí. 

• Cena vodného a stočného byla oznámena provozovateli KAV Starý Plzenec. 

• Vydaná OZV byla zveřejněna v souladu se zákonem a platí. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí kontrolu usnesení z minulých zasedání ZO. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 4. Informace z mezidobí 
• V loňské roce byla podána žádost o JES k projektu na kanalizaci, tam jsme bohužel dostali 

nesouhlasné stanovisko kvůli nakládání se srážkovými vodami dopadající na objekt ČOV. Projekt 

byl upraven, v lednu byla podána nová žádost, v březnu bychom měli dostat vyrozumění, 

v případě kladného stanoviska, bude podána žádost o stavební povolení. 

• Na hřišti v Horšicích loni vzniklo workoutové hřiště. Jeden stroj nebyl dobře ukotven, nyní je již 

vše v pořádku a hřiště je možné používat. V případě příznivého počasí by v druhé polovině března 

měla proběhnou reklamovaná oprava tartanu kolem jednoho cvičebního prvku, toto však nebrání 

plnému využití hřiště. V průběhu roku bude probíhat úprava okolního terénu.  

• 13. února proběhl „výlet“ do obce Vrbice, kterého se účastnili někteří zastupitelé, starosta obce 

Dolce, starostka obce Letiny, a někteří místní občané. Počasí byly vynikající, protože hodně 

foukalo. Účastníci měli nejprve možnost probrat historii a současnost větrníků v obci Vrbice 

s místním starostou a následně proběhla prohlídka staveb a okolí. V průběhu také proběhlo 

seznámení s náhodnými obyvateli obce, kteří se pohybovali v prostorách obce a tito byli 

dotazováni na jejich zkušenosti. 

• Dotace ve výši přes 600 tisíc Kč na údržbu stromů v obci prošla úspěšně administrativní kontrolou, 

takže to vypadá nadějně. 

• Osvětlení kostela bylo doplněno o ledkové reflektory a je ve své finální podobě, stejně jako 

osvětlení stanoviště tříděného odpadu pod hřbitovem. 

• KAV Starý Plzenec informoval obec, že se ve vodojemu objevili bakterie, které ale nejsou ve 

vstupním potrubí. Jak jsem již informoval minule, pravděpodobně byla odstraněno místo, kde 

mohlo ke kontaminaci dojít. Provozovatel vodovodu následně provedl opakovanou dezinfekci 

slabým dezinfekčním roztokem přímo v nádrži na syrovou vodu tak, aby nebyly překročeny 

hygienické limity na výstupní vodě. V současné době je množství bakterií pod měřitelnou 

hodnotou. 
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• Tento týden by měla proběhnout výměna záložního zdroje v kostelních hodinách. Současně by 

tento měsíc měla proběhnou oprava na elektroinstalaci a mechanice kostelních hodin, která by 

měla vést k větší „splehlivosti“ kostelních hodin. 

• Od loňského roku patří rybník na návsi Klatovskému rybářství. To učinilo ořez stromoví v okolí 

rybníka. Po urgenci obce vedení Klatovského rybářství přislíbilo, že letos provede kroky směřující 

k obnově funkce a vzhledu rybníka. 

• Na 25. března 2026 je naplánována beseda s občany na téma „Možnosti výstavby větrných 

elektráren v katastru obce“ na besedě bude zástupce Hnutí DUHA a zástupci investorů, připraveni 

odpovídat na dotazy občanů. 

• Spolek pro klidný a hezký Jarov zaslal obci žádost, aby jejich zástupce mohl na besedě vystoupit. 

Starosta obce navrhl spolku informativní schůzku, která proběhla v sobotu 7. března v podvečer 

(cca 2 hodiny). Na schůze zástupci spolku (manželé Růžičkovi) otevřeně debatovali se starostou o 

problematice větrných elektráren. Na závěr setkání zástupci spolku konstatovali, že jejich pohled 

na problematiku je v souladu s postojem obce a že jejich vystoupení na besedě již nepovažují za 

nutné. 

• Od čtvrtka 26. března do středy 1. dubna 2026 bude probíhat hlasování v anketě, zda občané 

souhlasí se stavbou větrných elektráren v katastru obce. V anketě bude moci hlasovat každý, kdo 

má právo volit v obci Horšice s tím, že věkový limit bude snížen na 16 let. Hlasovat bude možné 

pouze osobně v době, kdy je otevřený obecní úřad. Anketní lístek bude k dispozici předem na 

webových stránkách obce i v místě hlasování. Občan dostane obálku podle své příslušnosti buď 

do katastru Horšice nebo Újezd. Anketní lístek vhodí do obálky, kterou následně vhodí do 

zapečetěné urny. Po skončení hlasování zastupitelé otevřou zapečetěnou urnu a provedou sčítání 

hlasů. Obec do týdne od sčítání zveřejní výsledek ankety na úřední desce. 

• Částka za pronájem sportovní haly v Horšicích byla navýšena na 1000 Kč za den. Nájemné i nadále 

nebude účtováno, pokud se bude jednat o veřejnou akci, kterou schválila obec. Nájemné se zvýšilo 

neboť častým užíváním haly dochází k větší zátěži zejména na podlahovou krytinu, kterou je 

následně třeba nákladně čistit a také proto, že mnozí „soukromí“ nájemci po své akci neuklízejí 

dostatečně nebo vůbec, což opět klade nároky na obec na zajištění úklidu. 

• Pro zájemce (nejen) z řad dětí je v knihovně na obecním úřadě v Horšicích nově k dispozici krásné 

a naladěné piano. Piano je darem obci od pana Zahradníka.  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo bere na vědomí informace z mezidobí. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 5. Změna jednacího řádu Zastupitelstva obce Horšice 
Vzhledem k tomu, jakým způsobem se chovali někteří občané na minulém zasedání zastupitelstva obce, jsem se 
rozhodl navrhnout změnu jednacího řádu Zastupitelstva obce Horšice. Změna se skládá z rozšíření jednoho bodu 
jednacího řádu a v doplnění jednoho bodu jednacího řádu. 

V článku 6 jednacího řádu v sekci „Rozprava“ navrhuji doplnit bod 12, který aktuálně zní „Předsedající udělí 
postupně slovo všem přihlášeným členům zastupitelstva, a to v pořadí, v jakém se přihlásili o slovo. Přednostně 
může předsedající udělit slovo předkladateli návrhu projednávaného bodu programu.“ Toto znění navrhuji 
rozšířit o formulaci „Ke stejnému bodu programu se tentýž vystupující (včetně předkladatele) smí vyjádřit nejvýše 
dvakrát, přičemž každé jeho jednotlivé vystoupení je omezeno časovým limitem 3 minuty. Po překročení 
vymezeného času může předsedající vystupujícímu odejmout slovo.“ 

V článku 7 s názvem „Nerušený průběh zasedání, pořádková opatření“ navrhuji doplnit bod číslo 3 ve znění: „V 
zasedací místnosti je viditelně oddělený prostor vymezený zastupitelům obce od prostoru vymezeného 
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veřejnosti. Veřejnosti je zakázáno vstupovat do prostoru vymezeného zastupitelům obce. Porušení tohoto zákazu 
bude považováno za hrubé porušení jednacího řádu a současně jako narušení veřejného pořádku. Předsedající 
může ad hoc povolit osobě vstup do prostoru vymezeného zastupitelům obce.“ 

Zastupitel Grűnthal vyjádřil svůj nesouhlas s tím, že kvůli dvou problémovým občanům se zpřísňují pravidla 
vystupování pro všechny občany. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje navržené změny jednacího řádu. 

Hlasování 

Pro: 6 Proti: 1: Grűnthal Zdržel se: 0 

Schváleno 

 

Chtěl bych pro jistotu informovat všechny přítomné, že změny v jednacím řádu vstoupily v platnost 

okamžikem jejich schválení. 

Bod 6. Projekt umístění FVE na obecní budovy 
Obec Horšice si nechala v roce 2024 vypracovat projekt chytrého řešení FVE na obecních budovách 

(tj. sportovní hala, škola a Na Kanárku). V té době odhadované náklady na projekt byly přes 5 miliónu 

včetně DPH s tím, že obec získala příslib dotace ve výši 75 %. Obec strategicky vyhodnotila, že ceny 

materiálu na projekt půjdou dolů, a tak s vypsáním výběrového řízení vyčkala na podzim loňského 

roku. Aktuálně jsme v situaci, kdy byl ukončen příjem nabídek. Obec obdržela 3 nabídky. (ceny jsou 

bez DPH) 

• SUNUS (09433791) 1.485.948 Kč 

• ČETES (24808873) 2.802.511 Kč 

• AC Heating (26410656) 2.979.810 Kč 

Zastupitelé obce se na pracovní poradě zabývali výsledkem výběrového řízení a zvažují 3 hlavní 

faktory: 

1. Doporučení firmy, která pro obec zajišťuje výběrové řízení, podle kterého se u firmy SUNUS 

jedná o mimořádně nízkou nabídkovou cenu, která není dostatečně zdůvodněna, a zakládá 

tudíž reálnou obavu, že firma zakázku nezrealizuje vůbec nebo v nedostatečné kvalitě. Cena 

je 47% nižší než druhá nabídková cena a o téměř 50% nižší než třetí nabídková cena. 

2. Po prozkoumání veřejně dostupných finančních informací o firmě zjištěné informace o 

zakládají obavu o životaschopnost firmy. Jelikož velkou částí projektu je tzv. chytré řešení, 

které je vázáno nejen na softwarovém vybavení firmy dodávající řešení, ale i použitém 

hardware, v případě úpadku dodavatele v letech po instalaci by došlo ke dramatickému 

snížení užitnosti celého projektu. 

3. Nabídky přechozích kol výběrového řízení, která byla zrušena z důvodu chyb v zadávací 

dokumentaci, lze považovat za průzkum trhu a z toho vyplývá, že nabídková cena firmy 

SUNUS je mimořádně nízká. 

Tyto faktory nyní zastupitelé zváží při hlasování o výsledku výběrového řízení. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje, aby nabídka firmy SUNUS (IČ 09433791) byla vyřazena 

z výběrového řízení „Pořízení fotovoltaického systému o výkonu min. 63,94kWp včetně bateriového 

uložiště o kapacitě min. 57,6kWh“ z důvodu mimořádně nízké nabídkové ceny. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 
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Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje, aby byla uzavřena smlouva s firmou ČETES (IČ 24808873) na 

projekt „Pořízení fotovoltaického systému o výkonu min. 63,94kWp včetně bateriového uložiště o 

kapacitě min. 57,6kWh“. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 7. Doplnění zprávy o uplatňování územního plánu Horšice za 

období 2020-2024 
Jelikož obec Horšice se chystá pořizovat svou první změnu územního plánu, konzultovala obec tento 

proces s odborníkem z odboru územního plánování na magistrátu města Plzně. Z konzultace 

vyplynulo doporučení, jak zajistit, aby byly v plánované změně územního plánu dostatečně 

zohledněny podněty individuálních občanů. Na základě tohoto doporučení, které bylo následně 

konzultováno i s odborem územního plánování Plzeňského kraje, se obec Horšice rozhodla zvolit 

variantu, kdy vyzve občany, aby do jedno měsíce předložili obci své podněty, a to výhradně 

prostřednictvím formuláře, který bude dostupný na úřední desce a na obecním úřadě. Tyto podněty 

budou pak ve spolupráci s pořizovatelem ÚP městem Přeštice vyhodnoceny a bude připraven 

doplněk zprávy o uplatňování územního plánu Horšice za období 2020-2024. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo pověřuje starostu, aby získal podněty občanů k územnímu plánu 

Horšice a tyto ve spolupráci s pořizovatelem územního plánu předložil ve formě dodatku ke zprávě o 

uplatňování územního plánu Horšice za období 2020-2024 zastupitelstvu ke schválení. 

Hlasování 

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0 

Schváleno 

Bod 8. Podněty občanů 
V období od posledního zasedání zastupitelstva obce byly na obecní úřad doručeny celkem 4 žádosti 

pana Štekla podle §16 odst. 2 písmena f) zákona o obcích. Žádná z žádostí nesplňovala zákonné 

kritérium podepsání nejméně 0,5 % občanů obce. 

Žádosti se dají rozdělit do dvou skupin. První skupina, která obsahuje 3 žádosti, se týká OZE v katastru 

obce, zejména pak VTE. Druhá skupina se týká výkonu funkce starosty. 

Všechny podklady byly poskytnuty zastupitelům, aby se s nimi mohli seznámit. Zastupitelstvo obce 

nyní v souladu se zákonem rozhodne, jestli se těmito žádostmi bude zabývat. Tzn. v prvním kroku 

proběhne procedurální hlasování pro každou skupinu žádostí, zda se jimi zastupitelstvo bude věcně 

zabývat. Pokud zastupitelé rozhodnou, že se žádostmi věcně zabývat chtějí, bude přistoupeno 

k věcném projednání (tedy projednání obsahu) žádostí. 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje zařazení bodu „OZE v katastru obce“ na program svého 

jednání. 

Hlasování 

Pro: 0 Proti: 7 Zdržel se: 0 

Neschváleno 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje zařazení bodu „výkon funkce starosty“ na program svého 

jednání. 
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Hlasování 

Pro: 0 Proti: 7 Zdržel se: 0 

Neschváleno 

Bod 9. Diskuse 
Do diskuze se nikdo nepřihlásil, a tak v 18:00 pan starosta ukončil jednání a poděkoval přítomným za 

účast na veřejném zasedání zastupitelstva a vyjádřil upřímné přání, aby na zasedání chodili občané 

pravidelně. 
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Přílohy zápisu: 

1. Informace o konání zasedání Zastupitelstva obce Horšice 

2. Prezenční listina – zastupitelé obce 

3. Prezenční listina – veřejnost 
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Usnesení 
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Horšice č. 1/2026 konaného dne 11. března 2026 od 17:30 

hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Horšice 

1. Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

A) kontrolu usnesení z minulých zasedání ZO. 

B) informace z mezidobí. 

 

2. Zastupitelstvo obce schvaluje: 

A) jako zapisovatele Janu Plášilovou a jako ověřovatele zápisu Vladimíra Náprstka a Jaroslava 

Vachovce. 

B) upravený program jednání. 

C) navržené změny jednacího řádu. 

D) schvaluje, aby nabídka firmy SUNUS (IČ 09433791) byla vyřazena z výběrového řízení „Pořízení 

fotovoltaického systému o výkonu min. 63,94kWp včetně bateriového uložiště o kapacitě min. 

57,6kWh“ z důvodu mimořádně nízké nabídkové ceny. 

E) schvaluje, aby byla uzavřena smlouva s firmou ČETES (IČ 24808873) na projekt „Pořízení 

fotovoltaického systému o výkonu min. 63,94kWp včetně bateriového uložiště o kapacitě min. 

57,6kWh“. 

 

3. Zastupitelstvo pověřuje: 

A) starostu, aby získal podněty občanů k územnímu plánu Horšice a tyto ve spolupráci s 

pořizovatelem územního plánu předložil ve formě dodatku ke zprávě o uplatňování územního 

plánu Horšice za období 2020-2024 zastupitelstvu ke schválení. 

 

Dne 11. března 2026  

 

Starosta  ………………………………………………….. 

 

Ověřovatelé:   Vladimír Náprstek ………………………………………………….. 

 

   Jaroslav Vachovec  ………………………………………………….. 


